
  
    
       

 
KUNTATIEDOTE 5/2002 
 

Kunnanvirasto lomalla kesäaikaan 
 

Kunnanvirasto ja kirjasto ovat kesäaikaan 
suljettuina 1.7. – 21.7.2002. 

 
Kuulutukset ovat nähtävänä pääsisäänkäynnin 
luona ulko-ovessa.  
 

Päivystykset hoidetaan seuraavasti: 
 
Maataloustoimisto päivystää aamupäivisin 
klo 9.00 – 11.00 Airi Mattilan numerossa 8606 
223 ja muuna aikana hätätapauksessa johtavan 
lomittajan gsm-numerossa 040-5845 449. Lomi-
tukset tulee sopia hyvissä ajoin ennen sulkemisai-
kaa. Sijaisapulomitukset ja eläinmuutosilmoitukset 
hoidetaan sulkemisaikana. 
 
Perusturvapalvelut päivystävät seuraavasti: 
1. – 3.7. sekä 8. – 10.7. voi ottaa yhteyttä Sirpa 
Raumaan, puh. 8606 232 tai 040-8435 671 
Eritäin kiireellisissä tapauksissa voi 4 – 5.7. sekä 
11. – 12.7. ottaa yhteyttä palvelutalolle, Heidi 
Känsäkankaaseen, puh. 8606 247. 
15. – 19.7. voi yhteyttä ottaa Johanna Saareen, 
puh. 8606 231 tai 040-8435 672. 
Perhepäivähoidon ohjaaja Helena Känsälä on 
lomalla 1. – 19.7. sekä 29.7. – 2.8. Kiireellisissä 
päivähoitoasioissa voi ottaa yhteyttä Sirpa Rau-
maan ja Johanna Saareen yllä mainittuina ajan-
kohtina. 
 
Tekniset palvelut päivystää seuraavasti: 
1. – 21.7.2002 Rakennusmestari Timo Skantsi, 
puh. 040-7393 977 
Palopäällikkö Kari Paavola on tavattavissa 1. – 
14.7.2002, puh. 0400-514200. 
 
Eke-tuote ja toimintakeskus on suljettuna 
1.7. – 4.8.2002. 
 

 
 

 
 

Kunnanhallituksen päätökset 22.04.02 
 
Asuntotontin kauppakirja / Virkkala Timo ja Tainio 
Aino 
*Virkkala ja Tainio ostavat Oosinharjun rakennus-
alueelta korttelista 404 tontin 3, 3.928 euron 
kauppahinnasta 
Asuntotontin kauppakirja / Rauma Veli-Matti ja 
Mäkitalo-Rauma Minna 
* Rauma ja Mäkitalo-Rauma ostavat Oosinharjun 
rakennuskaava alueelta korttelista 402 tontin 2, 
3.900 euron kauppahinnasta 
Lausunto taksilupahakemuksesta / Risto Tuomela 
* kunnanhallitus toteaa lausuntonaan, että sillä ei 
ole huomauttamista taksilupahakemuksen johdos-
ta 
Poikkeuslupalausunto / Rantarakentaminen 
/Vespex Ky, Tastulan leirintä 
* Kunnanhallitus puoltaa luvan myöntämistä 
Poikkeuslupalausunto / rantarakentaminen/ Aimo 
ja Marja-Leena Rantala 
* Kunnanhallitus puoltaa luvan myöntämistä. 
Kansanopiston alueen asemakaava 
* Kunnanhallitus päätti käynnistää alueen asema-
kaavan laatimisen ja valitsi kaavoitusta valmiste-
levaan toimikuntaan Alpo Puumalan, Arto Alpian, 
Juha Kauppisen ja Outi Teirikangas-Lerssin. 
Teknisen johtajan viran täyttäminen 
* Kunnanhallitus päätti olla täyttämättä teknisen 
johtajan virkaa nykyisellä tehtäväkuvalla ja valitsi 
virkajärjestelyjä kokonaisuutenaan valmistelevaan 
työryhmään kunnanvaltuuston ja kunnanhallituk-
sen puheenjohtajat sekä ryhmien vetäjät. 
Perhonjokilaakson kestävän kehityksen toiminta-
ohjelma 
* kunta osallistuu projektiin, asukaslukuun perus-
tuva kuntaosuus on 194 €. 
Viestintä- ja koulutusteknologia –projekti 
* Kunta osallistuu projektiin, kunnan osuus projek-
tista on 442 €. Hankkeen tavoitteena on edistää 
monipuolisten ja verkostuneiden yliopistopalvelui-
den saatavuutta Kokkolan ja Kaustisen seutukun-
nissa. 
Maatilarekry 
* Kunta osallistuu projektiin, kunnan osuus projek-
tista on 2.880 €. Hankkeella tullaan kartoittamaan 
maaseutuyrityksiä ja pk-yrityksiä työmahdollisuuk-
sien löytämiseksi. 
Sosiaaliasiamiestoiminta v. 2001 



 
 

 
Lausunto Oy Alholmens Kraft ab:n Päivänevan-
Valkianevan turvetuotantoalueen ympäristölupa- 
hakemuksen johdosta 
* Kunta toteaa lausuntonaan toteaa, etä sillä ei ole 
huomauttamista lupahakemuksista. 
Lausunto Oy Alholmens kraft ab:n Kannistonneva-
Lähdenevan turvetuotantoalueen ympäristölupa- 
hakemuksesta 
* Kunnalla ei ole huomauttamista hakemuksen 
johdosta. Kuivatusvedet esitetään johdettavaksi 
Vissaveden tekojärven itäpuolitse ohi järven. 
Multipolis ry:n jäsenyys 
* Yhdistyksen tarkoituksena on kehittää, edistää ja 
tehdä tunnetuksi toimialueensa teknologiakeskus-
ten ja –kylien sekä niissä toimivien yritysten toi-
mintaedellytyksiä, lisäksi yhdistys toimii yritysten 
yhdyssiteenä ja edunvalvojana sekä edistää yri-
tysten kansainvälistymistä. Kunta liittyy Multipolis 
ry:n varsinaiseksi jäseneksi. 
 

Kaavoituskatsaus 2001 
 

- Yleiskaavoitusta ei v. 2001 suoritettu. 
- Hanhikosken alueen asemakaava vahvistettiin. 
Kaavalla muodostettiin uusia rakennuspaikkoja 
Pajalan alueelle.  
- K-raudan alueen asemakaavan laatiminen aloi-
tettiin 
- vuonna 2002 aloitetaan yleiskaavan laatiminen 
jokilaaksoon Vetelin rajalta Nikulaan. Alueen täs-
mällinen määritys tehdään alkuvuodesta ja siihen 
on tarkoitus sisällyttää jokirantarakentamispaikko-
jen lisäksi myös kyläalueet. 
- Kansanopisto alueen asemakaavan laatiminen 
käynnistetään  
- Järvelän koulun luona olevan alueen palstoitus-
suunnitelma laaditaan vuoden 2002 aikana 
Kaavoituskatsaus kokonaisuudessaan on nähtä-
vänä kunnanviraston ilmoitustaululla 6.5. – 
6.6.2002.  
Tarkemmat tiedot kaavoituskatsauksesta saa Ju-
ha Kauppiselta. 
 

Tontit ½-hintaan 31.5.2002 saakka 
 
Vielä toukokuun loppuun saakka ehtii ostaa asunto-
tontit puoleen hintaan. Vapaita tontteja on Jylhässä, 
Salonkylässä,  Oosinharjulla, Lähdehaassa ja Ylijoella. 
Tarkemmin vapaista tonteista Juha Kauppinen, puh. 
8606 281 tai 0400-863 942. 
 
 

Nuorten kesätyöllistäminen 
 
Nuorten kesätyöllistämistuen I maksuerä on 
28.6.2002, kuitit palkanmaksusta toimitettava 
kunnanvirastoon 20.6.2002 mennessä, II mak-
suerä on 27.9.2002, kuitit palkanmaksusta toi-
mitettava 20.9.2002 mennessä. 
 
Ko. päivämäärän jälkeen palautettuja tositteita 
palkanmaksusta ei enää huomioida! 

Yhteistyön paikka 
 

Kuntatiedotteen mukana on jo aiemmin jaettu Yh-
teistyönpaikka–vihkonen. Se on perusturvalauta-
kunnan asettaman ehkäisevän päihdetyön yhteis-
työryhmän kokoama toimintamalli. Yhteistyöryhmä 
on moniammatillinen. Siinä on edustettuina sosi-
aalitoimi, terveydenhuolto, vapaa-aikatoimi, koulu-
toimi, seurakunnan nuorisotyö, poliisi sekä päih-
dehuolto. 
 
Yhteistyöryhmän lähtökohtana on ollut lainsää-
däntö: alaikäisen alle 18-vuotiaan päihteiden käyt-
tö ei ole hyväksyttävää. Jokaisen aikuisen on tun-
nettava vastuunsa, kun kyseessä on lapsen tai 
nuoren päihteiden hallussapito, kokeilu tai käyttö. 
Vanhemmilla on aina oma erityinen asemansa 
lapsen ja nuoren elämässä. Kaiken moninaisuu-
den keskellä on tärkeää, että vanhemmat, oheis-
kasvattajat ja muut aikuiset puhaltavat yhteen hii-
leen ja yhdessä pyrkivät turvaamaan lapsen ja 
nuoren riittävän hyvän arjen ja kasvun kohti aikui-
suutta. Yhteistyöryhmämme toivoo, että Yhteis-
työnpaikka Nuoret päihteettömyyteen –
vihkonen auttaisi meitä kaustislaisia tekemään 
työtä nuortemme hyväksi. Vihkosta saa sosiaali-
toimistosta. 
 

Lähdehaan päiväkoti juhlii 
 
Päiväkoti Lähdehaassa aloitti toimintansa reilut 20 
vuotta sitten eli 1.8.1981. 
 
Perjantaina 24.5.2002 juhlimme pitkää toimin-
taamme viettämällä päivää avoimin ovin klo 9.00 
–15.00. 
Hyvät ystävät ja kyläläiset tulkaa tutustumaan päi-
väkodin maailmaan. Isät ja äidit, mummut ja 
kummit ym. Eskarilaisten kouluun lähettäminen 
kukin ja halauksin klo 9 – 10. 
Juhlassa mukana myös musiikkilukion oppilaita 
laulattamassa lapsia Susanna Kentalan johdolla. 
Lasten omaa ohjelmaa. Olemme koonneet lasten 
töitä näyttelyyn katseltavaksi. Töihin voi tutustua 
päiväkodin aukioloaikana toukokuun loppuun. 
 
 

Kirjaston aukioloajat 1.6. - 31.8.2002 
 
Ma ja pe klo  12 - 18 
Ti ja to klo 12 - 19 
Ke klo 12 - 16 
Su suljettu 
   

KIRJASTO SULJETTU 1. - 21.7.02 
 
Varaa lukemista kesätauolle. Kesäkuun alussa 
saa jo pitkiä lainoja. Huolehdi lainojen palautuksis-
ta tai uusi ne esim. puhelimella.  Näin vältyt mak-
suilta. 
 
 

http://www.kaustinen.fi/kausti/kirjasto.htm


 
 

 
Musiikkilukion konsertteja 

 
Tiistaina 14.5. klo 19 Keski-Pohjanmaan konser-
vatorion ja musiikkilukion iloinen 
KEVÄTKONSERTTI Kansantaiteenkeskukses-
sa. Vapaa pääsy. 
 
Perjantaina 24.5. kello 19 Meerbuschin musiikki-
koulun ja Kaustisen musiikkilukion yhteiskonsertti 
Kansantaiteenkeskuksessa. Vapaa pääsy. 
 

 
Korjaus uimakouluilmoitukseen 

 
Kirkonkylän uimakoulu on vain 4-päiväinen, mutta 
kestää 15 minuuttia pitempään/päivä kuin muut 
uimakoulut eli kaikille kertyy opetusaikaa yhtä pal-
jon. 
 

Hiihtokampanja 
 
Kevään hiihtokampanjassa onni suosi seuraavia: 
 
84 €:n lahjakortti:  
Inkeri Rauma (kaatopaikan risteyksen kuntolaatik-
ko) Elvi Toivonen (henkilökohtainen suorituskortti)
  
 
Uimalippuja: 
Erkki Taipale  (ampumaradan risteyksen kuntolaa-
tikko), Pirkko Luomala (Nikulan risteyksen 
kuntolaatikko), Marita Järvelä (Salonkylän kunto-
laatikko), Anne Uusitalo (Jylhän kuntolaatikko), 
Anja Lustila  (Känsälän risteyksen kuntolaatikko), 
Anumaija Viitala (Viitalan risteyksen kuntolaatik-
ko). 
 
Palkinnot voi noutaa kunnanviraston neuvonnas-
ta. 
 
 

Kävelykuntotesti 
 
Liikuntatoimi ja KP-V järjestävät Kaustisen urhei-
lukentällä UKK -kävelykuntotestin to 23.5. klo 
19.00. Testin aikana kävellään reipasta kävely-
vauhtia 2 km. Testi mittaa hengitys- ja verenkier-
toelimistösi suorituskykyä. Kuntoindeksi kertoo 
puolestaan kuntotasosi suhteessa ikäisiisi mie-
hiin/naisiin. Testi on tarkoitettu terveille 20-65 -
vuotiaille, joilla ei ole ripeää kävelyä estävää 
vammaa tai sairautta. Kunta tarjoaa kävelyn päät-
teeksi mehua ja nisukaffit. 
 

Jalkapallokoulu 
 
KP-V:n Kaikki Pelaa -jalkapallokoulu 
urheilukentällä 24. - 28.6. aamupäivisin. Koulu on 
tarkoitettu -93 - 96  syntyneille tytöille ja pojille. 
Osanottomaksu 27 euroa sisältää opetuksen, 
pallon, t -paidan, juomapullon tai avaimenperän ja 

diplomin. Ilmoittautumiset toukokuun loppuun 
mennessä KP-V:n toimistoon puh 8611620 tai 
email: veikot@kaustinen.fi 
 

Mikroautoista kiinnostuneet 
 
Onko lapsesi kiinnostunut mikroautoista?  Halu-
aisitko olla mukana vaikuttamassa siihen mitä 
Kaustisen Mikroautokerhossa tehdään? Tule mu-
kaan kokoukseen, joka pidetään mikroautokerhon 
tiloissa (Marttalan yläkerta) pe 24.5. klo 19.30. 
Lisätietoja Toni  Varilalta p. 040-5418727. 
 

Nuorisonäytelmä ”MIKE MOI” 
 
Oskari Kotaja on ohjannut Kaustisen-Ullavan 
yläasteen oppilaista koostuvalle  
näytelmäryhmälle koulukiusaamisesta kertovan 
näytelmän nimeltä ”Mike moi”. 
 
Esitykset Kinolla pe 17.5. klo 19.00 ja la 18.5. 
klo 16.00. 
 

Kesäleirejä 
 

Kaustisen ja Vetelin kunnat järjestävät 
yhteistyössä kaksi leiriä: 
 

Mökkileiri  2. - 4.7.02 
 

Tämä leiri on tarkoitettu 10 - 13-vuotiaille. Lähde 
kanssamme nauttimaan kesästä ja 
monipuolisesta toiminnasta järvimaisemissa. 
Kunnat järjestävät  varmasti ikimuistoisen leirin, 
sillä ohjelmassa on mm. seikkailurata, uintia, 
pelejä. Leirin hinta on 26 euroa, sis. ruoat, 
majoituksen ja leiriohjelman. Tarkemmat tiedot 
leiristä lähetämme osallistujille myöhemmin. 
 

Seikkailuleiri 9. - 11.7. 
 

Yli 13 v. nuoriso. Suuri seikkailu on teidänkin 
ulottuvillanne ! Ohjelmistossa kalliokiipeilyä, 
melontaa, patikointia, vetouistelua, pyöräilyä. 
Leirin hinta 50 euroa, sis. ruokailun ja 
leiriohjelman. Majoitumme teltoissa. 
 
Kysele lisää ja ilmoittaudu !   Vapaa-aikatoimisto / 
Aija  p. 8606 255. 

 
 
 

Maa- ja puutarhatalouden sekä 
eritysympäristötukien hakeminen 

 
Kevään päähaku on ovella. Maa- ja 
puutarhatalouden EU- ja kansallisten tukien 
hakemukset sekä erityisympäristötukihakemukset 
on palautettava 31.05.2002. 
  



 
 

 
Kaikkien tukia hakevien tulee tutustua 
hakuoppaan ja täyttöohjeiden tietoihin ennen kuin 
täyttää 
hakemuslomakkeita. Hyvä keino on täyttää 
lomakkeet ensin täyttöohjeen lomakkeille, koska 
varsinaisiin lomakkeisiin ei saa tehdä suttauksia. 
Hakemus on täytettävä kuulakärkikynällä tai 
vastaavalla (lyijykynällä täytettyjä lomakkeita ei 
hyväksytä). Esitäytetyt lomakkeet on 
tarkistettava ja tarvittaessa korjattava. 101A 
lomakkeelle on hyvä täyttää myös puolison tiedot, 
jolloin hän on oikeutettu allekirjoittamaan 
hakemuksia. Tukihakemukseen on liitettävä 
yhtymätapauksissa valtakirja allekirjoittajalle tai 
kaikkien allekirjoitettava hakemukset. 
Vuokrasopimukset on oltava kirjallisena 
hakemuksen liitteenä. Tukihakemukset voi 
täytättää avustajilla tai tarkastuttaa heillä ennen 
palautusta kuntaan, koska 
tällöin voidaan varmistaa kaikkien markkojen 
saanti tilalle. 
 

Sonnipalkkioiden haku 
 
Sonnipalkkion 2/2002 hakuaika on 6 – 17.5.2002. 
Hakemukseen on liitettävä kopio ajan tasalla 
olevasta nautaeläinluettelosta ne sivut, jotka 
sisältävät haettujen eläinten tiedot. 
 

Kaustinen pesee kasvojaan - 
ympäristöviikko 

 
Monet kaustislaiset ovat jo aloittaneet 
pihasiivoukset, kohta saamme istuttaa kukkaset, 
nurmikot vihertävät ja saamme nauttia kauniista 
kesäisestä maalaismaisemasta. Tänä kesänä 
haluamme erityisesti kunnostaa pihamme, 
yhteiset ja yleiset alueemme, jotta Kaustinen 
näyttäisi parhaat puolensa tänne tuleville 
ulkopuolisillekin. Tämä kesä on historiallinen, 
juhlimme kansanmusiikkijuhlia 35. kerran ja 
saamme järjestää kuninkuusravit jo 2. kerran. 
Paljon muitakin tapahtumia kesä tuo tullessaan. 
Tärkeintä kuitenkin on, että me kaustislaiset itse 
saamme asua siistissä ja kauniissa Kaustisen 
kunnassa, niin kesällä kuin muulloinkin.  
 
Pidämme erityistä ympäristöviikkoa viikolla 
20. Toivon mukaan viimeistään silloin koulut, 
yritykset, taloyhtiöt ja yksityiset järjestävät 
tempauksia ja kunnostavat lähiympäristöään. 
Liikkeet ja paikalliset puutarha-alan yrittäjät 
järjestävät kampanjoita, jotta puutarhatarvikkeita 
on edullisesti ja joustavasti saatavana. 
Paikkakunnan alan yritysten parhaita mainostajia 
ovat asiakkaat, me kaustislaiset.  
 
Tekninen toimisto huolehtii siitä, että 
keskustassa on koko viikon (13. - 18.5.) 
siirtolava, jotta asukkaat voivat vaivatta jättää 
roskia pois kuljetettavaksi. 

Toivomus on, että pidämme ympäristön siistinä 
jatkuvasti, laitamme roskat niille varattuihin 
paikkoihin ja hoidamme pihamme ja 
rakennuksemme säännöllisesti.  
 
KAUNIS KAUSTINEN KUTSUU KESÄN! 
 

Biokaasulaitos 
 
KeLiBer II-projekti suunnittelee biokaasulaitoksen 
rakentamista Kaustiselle ja biokaasun 
hyödyntämistä rikastustoiminnassa. Lannan 
kaasutus antaisi mahdollisuuden ylimääräisen 
lannan sijoittamiselle. Tuotanto vaatisi lietelantaa 
15 – 25.000 tonnia vuodessa. KeLiBer-projekti 
suorittaa tällä hetkellä alustavaa tutkimusta 
lannan saantimahdollisuudesta alueella. Ilmoita 
ylimääräisestä lannasta maataloustoimistoon 
toukokuun aikana! Biokaasulaitos olisi merkittävää 
uutta yritystoimintaa ja yhdessä litiumin 
rikastustoiminnan kanssa tarjoaisi työtä 
kaustislaisille vuosikymmeniksi. 
 

 
Leikkikenttätoiminta kesällä 2002  
 
Kaustisen 4H-yhdistys järjestää 
leikkikenttätoimintaa 10.6. - 5.7.2002 välisenä 
aikana. Toimintaa järjestetään seuraavilla kylillä 
päivittäin klo 10 - 15, paitsi juhannusaattona 21.6. 
 
Jylhän koululla, Järvelän koululla, Köyhäjoen 
koululla, Puumalan koululla, Salonkylän 
koululla  
 
4H-yhdistyksen hallitus on valinnut ohjaajat 
leikkikentille hakemusten perusteella. Kiitos 
hakijoille!! 
 
4H:lta voit tilata koulutettuja nuoria pihanhoito- ja 
siivoustehtäviin, sekä koulutettuja 
lemmikkieläinten hoitajia. 
 
Lisätietoja 4H -toimistosta puh. 8606 194, 050-
5673864 
 

 
 
Seuraava kuntatiedote ilmestyy 
viikolla 24! 


